Convocatoria

1º Curso de formación para profesores de chino en España

Con el motivo de promover la enseñanza de la lengua china en España, mejorar la calidad de la misma, la Oficina de Asuntos Educativos de la Embajada China junto con la Sede Central de los Institutos Confucio  organizan un curso de formación para profesores de chino de 25 a 27 de noviembre de 2011.

Lugar:  Hotel Foxá M30, sala de reuniones.

 calle Serrano Galvache,14 ， Madrid
 Tel: 91 3840400

¿quienes pueden participar?

Todos los profesores de chino, sean de origen español o  chino, que imparten clases en los centros de enseñanza , universidades, institutos , colegios o academias de idiomas, pueden participar  en  este curso. 

¿cómo inscribirse?

Los profesores que residen en aquellas ciudades donde están los Institutos(aula) Confucio, pueden enviar la solicitud  a los institutos Confucio con copia a la Oficina de Representación de Hanban. Los demás, enviar solicitud directamente a la Oficina de Representación de Hanban a la siguiente dirección de correo: hanbanspain@hotmail.com.
Fecha límite de inscripción: 8 noviembre. 
Observación: la organización ofrece alojamiento y asume gastos de viaje para los profesores que residen fuera de Madrid. Se puede solicitar en el e-mail de inscripción. Ofrece comidas y cenas de trabajo para todos los participantes.

Concurso: se organiza un concurso de la mejor clase de chino en formato PPT en  e l cual se apremian a  los mejores 3 concursantes.

fecha límite de entrega: 15 de noviembre, vía e-mail a hanbanspain@hotmail.com.

Se adjunta programa  del curso.
Cualquier consulta, se puede hacer tanto por e-mail a : hanbanspain@hotmail.com o por teléfono al  91 3575941, persona de contacto: Srta Zhang Meng ( Gabriela).
